

國羽擊敗韓國 第14次捧蘇迪曼盃

【大公報訊】據新華社報道：4日，廈門鳳凰體育館，在現場超過一萬名觀眾的吶喊聲中，國家隊3：1擊敗勁敵韓國隊，連續第4次、歷史第14次奪得蘇迪曼盃世界羽毛球混合團體錦標賽冠軍。

兩隊實力在伯仲之間，誰能在混雙較量中搶到開門紅至關重要。世界排名第2的馮彥哲／黃東萍率先代表國家隊登場，對陣世界錦標賽冠軍徐承宰／蔡侑玎。此役前，這兩對組合在本屆賽事都未嘗敗績。「鳳凰」組合頂住壓力，經過84分鐘的鏖戰，以21：16、17：21和21：15拿下勝利。

賽後，黃東萍俯身親吻了地面。

「這屆蘇盃，我給自己的總結是，我依然很可以。」她說。

「00後」馮彥哲給自己的評價則是「完美」。「兩年前我們是二雙，有前輩「雅思」組合頂在前面。兩年後，我們也打出了全勝戰績，讓後面的隊友能夠毫無顧忌地比賽。自己兩年間的進步值得肯定。」

石宇奇橫掃全奕陳

第2場女單對決，世界排名第1的安洗瑩以21：17和21：16戰勝王祉怡，為韓國扳平大比分，同時繼續保持個人今年的不敗戰績。

韓國剛在最具實力的項目上拿完分，緊接着就在最薄弱的環節輸了球。

男單賽場，世界排名第1的石宇奇以兩個21：5橫掃全奕陳，幫助國家隊以2：1重新取得大比分領先。

「蘇盃前自己的狀態不是特別好，比賽中也出現了一些小問題。我不斷進行自我調整，狀態在一場場好轉。」石宇奇總結道。

第4場女雙比拚由國家隊的劉聖書／譚寧對陣白荷娜／李紹希。歷史交手紀錄處於下風的中國姑娘氣勢如虹，以21：14和21：17連下兩城，為國羽鎖定勝利。



▲國家隊在頒獎儀式後合影留念。

新華社

跳水世盃總決賽煞科 國家隊囊括九金收官

朱子鋒陳芋汐當選年度最佳男女運動員



▲朱子鋒（右）和陳芋汐在頒獎儀式上。

新華社

跳水世界盃總決賽年度最佳運動員根據兩站分站賽與總決賽的個人項目積分而定。朱子鋒憑着總決賽冠軍及兩分站亞軍而獲得140分，陳芋汐則以3個冠軍得到150分，二人實至名歸地一起當選。

女3米板男10米台同攬冠亞

說回昨天賽事，率先進行的女單3米板，陳佳在決賽的5輪較量中脫穎而

出，以382.05分的總成績奪冠，陳藝文以368.40分獲亞。

陳佳賽後坦言，可能因為主場作戰，觀眾的歡呼讓她感到興奮，在動作方面做起來比之前會更加輕鬆。面對新賽制，陳佳在預賽階段一度有些不適應，未能及時把握比賽節奏。幸好準決賽結束後，她迅速調整狀態，在決賽中沉穩發揮。

陳佳又表示，自己可能算是大器

晚成的選手，但應該並不算「黑馬」，「現在所得的，都是靠自己努力賺來。」陳佳堅定地說道。

男單10米台的比賽同樣精彩，朱子鋒和程子龍憑着高難度的動作和穩定的發揮，將現場氣氛推向高潮。最終，朱子鋒以571.90分力壓程子龍收穫金牌，程子龍以542.30分獲得銀牌。「夢之隊」再次用包攬冠、亞軍的成績，為賽事畫上圓滿句號。

2025 跳水世界盃

世界泳聯跳水世界盃總決賽4日落幕。國家隊選手陳佳在女單3米板實現本賽季3連冠，朱子鋒和程子龍則在男單10米台包攬金、銀牌。至此，中國跳水「夢之隊」拿下本屆世界盃總決賽全部9枚金牌，單人項目中均囊括冠、亞軍。朱子鋒及陳芋汐憑着出色的表現，分別當選年度最佳男子及女子運動員。

大公報記者 蘇雨潤北京報道



▲觀眾在「水立方」欣賞「跳水盛宴」。



▲朱子鋒在決賽中。

新華社

獎牌	項目	運動員
金	混合團體	陳藝文／王宗源 陳芋汐／程子龍
	男雙3米板	胡宇康／鄭九源
	女雙3米板	陳藝文／昌雅妮
	男雙10米台	程子龍／朱子鋒
	女雙10米台	全紅嬋／陳芋汐
	男單3米板	王宗源
	女單3米板	陳佳
	男單10米台	朱子鋒
	女單10米台	陳芋汐
銀	男單3米板	鄭九源
	女單3米板	陳藝文
	男單10米台	程子龍
	女單10米台	全紅嬋

國家隊跳水世盃總決賽成績

「水立方」辦跳水世盃入座率高

【大公報訊】據新華社報道：3日，在「水立方」舉行的跳水世界盃總決賽期間，世界泳聯主席穆薩拉姆在賽事官方特許商品售賣區選購了多款紀念品。他在接受記者採訪時表示，很高興看到跳水運動廣受歡迎。

穆薩拉姆說：「跳水世界盃總決賽非常精彩，世界上最頂級的跳水運動員再次相聚，為觀眾奉上精彩表演。賽前我其實沒有想到「水立方」的上座率會如此之高，現場氛圍非常好，要對賽事組委會表示祝賀。」

今年跳水世界盃總決賽恰逢「五一」假期，吸引了來自世界各地的觀眾欣賞「跳水盛宴」。截至2日下午，本次賽事票房達528萬元人民幣，2日全天驗票進場人數達7000人。

本次跳水世界盃總決賽在賽制上進行了升級，所有單人項目採用全新的淘汰賽制，選手在首輪預賽中根據種子排名進行「一對一」對決。穆薩拉姆說：「這項改革是我們尋求跳水運動現代化發展的一次嘗試，對於觀眾來說，新賽制讓比賽更有觀賞性。」

滬馬術浪琴大獎賽 布拉什壓軸奪冠

【大公報訊】記者夏微上海報道：4日，2025上海浪琴環球馬術冠軍賽在上海久事國際馬術中心落幕。上午舉行的1米50障礙賽，20歲的中國騎手尤彥賀再度以零罰分完賽，為自己的首個五星級賽事畫上圓滿句號。下午進行的最高組別1米60浪琴大獎賽的較量中，最後登場的英國騎手布拉什以0.17秒的優勢，逆轉上屆冠軍托馬斯，奪得冠軍。

賽後，布拉什表示，雖然最後登場或有壓力，但也是優勢十足，「等待的過程中，可以不斷

觀察前列選手的表現，從而改良自己的比賽策略。」布拉什的奪冠，意味着上海浪琴大獎賽依然未能有人成功衛冕。

隨着賽事落幕，相關數據也出爐。記者從主辦方獲悉，3天以來，賽事合計觀賽約2.3萬人次，票房較去年提升約30%。另外，賽事官方紀念品備受歡迎，累計銷售額較去年提升20%。賽事期間，場館B1、B2層的「躍谷藝廊」面向所有觀眾及市民遊客免費開放，累計遊覽人數約3.5萬人次。



▲2025上海浪琴環球馬術冠軍賽昨落幕。

大公報記者夏微攝

大埔暫挫南區重登榜首

【大公報訊】記者張銳報道：港超聯今午3時上演兩場比賽，暫居積分榜次席的大埔將在主場大埔運動場迎戰新科菁英盃冠軍南區，東方則於主場旺角大球場對陣九龍城。理文昨天作客香港足球會足球場以4：0擊敗港會，得以超過大埔升上榜首，故後者今午誓必全力爭勝，務求重奪領先位置。

大埔目前積45分排於次席，少賽一場而以兩分落後理文。大埔在餘下4輪賽程遇到一點阻力，包括對陣擁有一定實力的南區和傑志。雪上加霜的是，大埔陣中多名主力包括陳肇鈞、盧卡斯及馬高斯山度士同告受傷，新援奇雲莫雷拉和伊達里奧表現欠穩，整體狀態不足。主教練李志堅賽前表示，儘管接連

於盃賽失利，但球隊目標明確，將全力以赴爭取聯賽冠軍。

昨天另一仗賽果，傑志作客青衣運動場以1：0擊敗流浪，暫時壓過東方升上第3。



▲伊達里奧（右）肩負大埔的入球重任。

張家朗輸「決一劍」 世盃加國站止步8強



▲張家朗將出戰團體賽。

【大公報訊】記者張銳報道：國際劍聯花劍世界盃加拿大溫哥華站昨天凌晨完成個人賽正賽。中國香港「劍神」張家朗以頭號種子身份出戰，連過3關躋身8強，惜在對陣意大利劍手菲列比時以14：15落敗，連續3站賽事止步8強。賽後，張家朗表示雖然表現未達預期，但落敗的不甘感覺將激勵他繼續進步、捲土重來。

世界排名第1位的張家朗，繼去年底日本高崎站摘銅後，於今年參加的巴黎站、都靈大獎

賽、開羅站及利馬大獎賽皆未再獲得獎牌。此番溫哥華站，他首圈以15：9輕取韓國劍手，次圈及16強分別以15：10及15：11淘汰美國及意大利的劍手，再度闖入8強。8強對陣菲列比，張家朗於中段一度落後6：11，雖然之後力追至14：14，但卻在「決一劍」中惜敗，無緣晉級。

張家朗賽後在個人社交網站發文，坦言對成績感到遺憾，但強調「想贏和不甘的感覺」將推動自己改善不足。他亦表示將會專注團體賽，力爭佳績。

逾千家庭參與大灣區動漫主題跑



▲賽事起步一刻。

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道：4日，作為預熱第15屆全運會的體育活動，也是大灣區首個國民動漫主題的親子漫跑活動，「2025漫跑總動員咖寶車神—廣州站」開幕。賽事吸引了數千組家庭參與，以「體育+動漫+親子」的創新模式，將全民健身、城市文旅與家庭互動深度融合。活動受到在廣州的港澳居民歡迎，有不少港青家庭組團參與。